



CAS SUCEAVA

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE SUCEAVA

Str. Prof. Morariu Lecca 17 C

C.U.I. 11352916

Tel. 0230/522675 - 521030 - 520496

Fax. 0230/521548 E-mail: info@cassv.ro

WEB: <http://www.cassv.ro>

Nr. 2704 din 02.02.2023

IN ATENTIA,

**MEDICILOR CURANTI SPECIALITATILE GASTROENTEROLOGIE SI BOLI
INFECTIOASE
ASIGURATILOR**

REF: TERAPIA CU ACTIUNE ANTIVIRALA DIRECTA (INTERFERON FREE)

Prin prezenta vă informăm că la data de 31 ianuarie 2023 încetează contractele cost-volum-
rezultat încheiate între Casa Națională de Asigurări de Sănătate și deținătorii de autorizație de
punere pe piață, pentru terapia cu medicamente cu acțiune antivirală directă (interferon-free)
destinate tratamentului hepatitei cronice C și cirozei hepatice C (forma de boală compensată)
pentru:

- pacienții adulți, naivi sau experimentați la tratamentul cu interferon
- pacienții adolescenți cu vârsta cuprinsă între 12 și <18 ani, naivi sau experimentați la
tratamentul cu interferon.

Astfel, până la data de 31 ianuarie 2023 inclusiv, pacienții care îndeplinesc criteriile de
eligibilitate prevăzute în protocolul terapeutic J05AP aprobat prin Ordinul ministrului sănătății
și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 564/499/2021 pentru aprobarea
protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune
internaționale prevăzute în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare
medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de
prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune
internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de
sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, și a normelor metodologice privind
implementarea acestora, pot iniția terapia cu medicamentele genotip specifice
VIEKIRAX+EXVIERA și HARVONI și medicamentele pangenotipice MAVIRET ȘI
EPCLUSA.

Documentele medicale din dosarele finalizate de medicii curanți dar pentru care nu s-a emis
prima prescripție medicală până în data de 31 ianuarie 2023 cu medicamentele cu acțiune antivirală
directă, precum și cele aferente dosarelor în lucru la data de 31 ianuarie 2023 își păstrează
valabilitatea 6 luni de la data efectuării lor și pot fi utilizate pentru dovedirea îndeplinirii criteriilor
de eligibilitate în vederea inițierii terapiei pe noile contracte cost - volum - rezultat pentru aria
terapeutică hepatită virală VHC. Medicul curant (prescriptor) va putea iniția tratamentul, completă
Formularul specific și prescrie rețetă în baza acestor documente numai după intrarea în vigoarea a
noilor contracte cost volum rezultat.

**DIRECTOR GENERAL,
Ec. Larisa Blănari**



**MEDIC ȘEF,
Dr. Liliانا Moraru**